

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 19.02. 2021

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela , dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian , dl Postelnicu Emil-Viorel .**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar , dl primar Bundă Nicolae Mihai și dl director Vasilescu Ion Irinel .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești, județul Argeș;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali ai comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Boțești ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2021 al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești S.R.L. ;
5. Proiect de hotărâre privind indexarea cu indicele de inflație al anului 2020 a chiriei precum și a redevenței pentru spațiile proprietatea comunei Boțești ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale pe anul 2021 privind susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern și a cheltuielilor pentru celelalte compartimente de specialitate din cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni;
8. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces gratuit la o suprafață de teren de 10 mp și drum de acces în cadrul proiectului ” Dezvoltarea infrastructurii de comunicații în bandă largă de mare viteză UAT Boțești, sat Moșteni-Greci, județul Argeș ”;
9. Diverse

Dl președinte de ședință Postelnicu Emil Viorel aduce la cunoștință faptul că i s-a terminat mandatul ca președinte de ședință și este necesar să se aleagă alt președinte pe termen de 3 luni. Dl Iancu Vasile Cornel propune ca președinte de ședință pe termen de 3 luni pe dl Amza Adrian. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dl președinte de ședință Amza Adrian dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 283/25.01.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **5/ 2021** , proiect prin care se propune aprobarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești, județul Argeș . Dna secretar general arată că în urma concursului organizat pentru ocuparea postului de consilier în cadrul compartimentului financiar, acesta a fost ocupat de către dra contabil astfel încât postul de referent a rămas vacant, în rest nu sunt alte modificări la organigramă. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă se poate angaja un jurist la primărie iar dna secretar general răspunde că din punct de vedere legal se poate angaja. Dl primar ia cuvântul și explică faptul că legal se poate angaja dar financiar nu există posibilitatea angajării unei alte persoane.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 5 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 5/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali ai comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 227/19.01.2021 , după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **6/ 2021**.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că este necesară evaluarea funcționarilor iar în cazul secretarului pentru evaluare conform OUG 57/2019 este necesară emiterea unei hotărâri prin care să fie desemnați 2 consilieri în comisia de evaluare pentru ca ulterior primarul să poată emite o dispoziție în acest sens. În acest sens dl Brînzescu Constantin propune pe dl Postelnicu Emil Viorel și dl Nedelcu Marian.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 6/ 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 6/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2021 al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești S.R.L. și dă cuvântul dlui administrator pentru a prezenta referatul nr.1 /06.01.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 7/ 2021.

Se propune pentru anul 2021 bugetul societății și se dă citire proiectului de buget.Dl Brînzescu Constantin se înscrie la cuvânt și întreabă care este necesarul pe tot anul iar dl administrator Badea Gheorghe răspunde că 126,400 lei cheltuieli iar venituri în jur de 115,958 lei restul sunt pierderi din furturi din diferențele de mărire a prețului la curent, la taxele pe care le plătește, costul de analize, monitorizarea la DSP,etc.Dl Iancu Vasile Cornel spune că s-a stabilit să schimbe bazinele la cetățeni ca să se evite furturile.Dl administrator arată că a schimbat o parte din bazine dar nu are bani să le schimbe pe toate și că un bazin e în jur de 700 lei și că dacă ar avea bani să le schimbe la toți abonații s-ar reduce pierderile și furturile,că anumite conducte sunt vechi și se pierde apă prin pământ până iese la suprafață.Dl Amza Adrian arată că ar trebui să scoată încasărilor pe fiecare familie pentru a se constata de exemplu că o familie cu 5 membrii și animale consumă 3 mc și o familie cu 3 membrii consumă tot 3mc ceea ce e suspect și nu e normal, deci sunt furturi de apă.Astfel se poate vedea cine trebuie ales ca să se schimbe mai repede bazinele deoarece nu sunt bani sa-i scoată pe toți cetățenii acum.Mai mult dl administrator arată că nu are cu cine să lucreze,el sapă aduce și buldozerul lui dar nu are oameni.Dl primar arată că dl Stoica Gheorghe a cumpărat o casă și nu are posibilitate de racordare cu bani și propune domnilor consilieri ca să aprobe scutirea de la taxa de racordare deoarece este un caz social cu condiția să-și plătească consumul de apă iar racordarea să fie scutită doar până la limita proprietății.Dl Iancu Vasile Cornel arată că și pentru dl Marin Ion e aceeași situație.Se supune la vot propunerea pentru cele 2 persoane și se votează cu 9 voturi pentru.Dl Iancu Vasile Cornel propune ca la apariția bugetului să i se dea bani pentru majorarea capitalului social ca să poată să-și angajeze om la societate să aibă cu cine lucra și scoate bazinele la limita proprietății că altfel societatea merge pe pierderi în condițiile în care prețul la curent și la celelalte crește , apa se fură și prețul rămâne același.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 7/ 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 7/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind indexarea cu indicele de inflație al anului 2020 a chiriei precum și a redevenței pentru spațiile proprietatea comunei Boțești și dă cuvântul dnei referent pentru a prezenta referatul nr. 346/29.01.2021 , după care

dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **8/ 2021**.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că în conformitate cu prevederile contractelor de închiriere și de concesiune prețurile trebuie indexate în funcție de rata inflației astfel încât conform Institutului de statistică indicele prețului de consum este de 102,06% astfel încât prețul la contracte va crește de la 63 lei la 65 lei la închiriere și de la 11 la 11,53 lei la concesiune având în vedere și cursul de schimb al dolarului.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 8 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 8/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ ce vor funcționa pe raza comunei Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 342/29.01.2021 , după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **9/ 2021**.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că s-a emis avizul conform pentru structura rețelei școlare de către I.S.J. Argeș astfel încât trebuie să emitem o hotărâre în acest sens. A fost invitat dl director Vasilescu Ion Irinel deoarece au existat unele neclarități în ce privește transportul elevilor cu microbuzul. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că dl director a interzis ca să fie luați în microbuz copiii de pe raza comunei .Dl director explică faptul că dânsul aplică ordinul ministerului privind pandemia și în al doilea rând microbuzul școlar este destinat să transporte copiii din alte localități la școală și nu de pe raza localității, prin localitate înțelegându-se și un sat componental comunei dar nu cel de reședință, în cazul nostru ia copiii din satul Moșteni-Greci și din Valea Mare iar șoferul face 4 curse. Dl Amza întreabă dacă odată cu cursa pot fi luați și ceilalți copii din sat.

Dl director explică faptul că nu pot fi luați din considerentele de mai sus, mai mult s-ar decala programul școlar cu încă 20 minute, nu poate depăși numărul de persoane potrivit ordinului ministerului, apoi asta ar însemna ca pe cei din satul Moșteni-Greci să-i ia de la ora 6 ca să-i poată transporta pe toți iar la întoarcere ajug târziu și sunt ducuții cu părinții deoarece dimineața nu are ce să facă cu copiii până se fac toate cursele. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că nu ajunge timpul și se decalează programul la școală. Dl director precizează faptul că pe pandemie trebuie respectate regulile că apoi e sancționat, mai mult, ar decala și programul școlar.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 9/ 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 9/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale pe anul 2021 privind susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern și a cheltuielilor pentru celelalte compartimente de specialitate din cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 344/29.01.2021 , după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **10/ 2021**.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că în conformitate cu adresa nr. 84/21.01.2021 din partea Consorțiului Zonal Topoloveni și a numărului de locuitori după INSSE care este de 1073 cotizația pentru anul 2021 va fi de 1073 persoane înmulțit cu 2 lei/locuitor adică 2146 lei ce se va plăti în 4 rate trimestriale, prețul fiind neschimbat față de anul trecut.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 10 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 10/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

8. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces gratuit la o suprafață de teren de 10 mp și drum de acces în cadrul proiectului ” Dezvoltarea infrastructurii de comunicații în bandă largă de mare viteză UAT Boțești, sat Moșteni-Greci, județul Argeș ”și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 255/21.01.2021 , după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **11/ 2021**.

Dna secretar general aduce la cunoștință faptul că avem o solicitare depusă de SC INVOKER TRANS IT SRL prin subcontractanta SC GAUSS SRL cu sediul în Timisoara pentru acordare drept de acces gratuit la o suprafață de 10 mp și drum de acces în cadrul proiectului -Dezvoltarea infrastructurii de comunicații în bandă largă de mare viteză UAT Boțești, sat Moșteni-Greci, pe o perioadă de 20 ani, teren ce aparține domeniului public, pct. 17 din anexa 22 la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public și se împuternicește dl primar să încheie contractul prin care se constituie drumul de acces, să predea terenul și să respecte prevederile Legii nr 159/2016.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 11 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 11/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

9.Diverse.Dl director Vasilescu Ion Irinel aduce la cunoștință dlui primar că drumul de la Boțogași e stricat de tractoare și că nu este normal să se cheltuiască bani publici mereu pentru drumuri și alții să le strice cum vor fără să se ia măsuri în acest sens.Dl primar răspunde că va lua măsuri în acest sens și aduce la cunoștință măsurile și proiectele pe care are de gând să le demareze în 2021 după

cum urmează: va termina asfaltarea în satul Moșteni-Greci din excedentul bugetar cu circa 4,3 miliarde, se continuă cu rețeaua de gaze naturale pentru ambele sate, asfaltare drum sătesc din DJ 702 Dănescu-Sticlărie,Boțeșcu, SF pentru pod Mărcușanu în jur de 50 mii lei excedent sau buget în funcție de cum va fi bugetul local, SF drum Valea Mare-DC 99A, întocmirea Strategiei de dezvoltare, pietruirea drumurilor,etc și mai dorește să preia cabana de la Ocolul Silvic Topoloveni.Se întreabă domnii consilieri dacă sunt de acord și propunerea se votează cu 9 voturi pentru.Mai arată că dna Mariana Dinu ar dori să închirieze spațiul de la dispensarul vechi ca să desfășoare o activitate de patiserie sau ceva asemănător pe fonduri structurale și se întreabă domnii consilieri dacă sunt de acor,se supune la vot solicitarea și se votează cu 9 voturi pentru.Dna Bundă Ionela arată că ar trebui făcut cadastru pentru terenul unde este amplasată societatea de apă.Dna secretară arată că acolo sunt probleme cu terenul deoarece nu este intabulat cum trebuie, pe hârtie este una și în teren alta și nu se poate face dezlipirea din lipsă de documente, s-a mai încercat în timp dar cei de la cadastru au refuzat datorită faptului că documentele nu sunt în regulă.

Dl Iancu Vasile Cornel arată că trebuie selectat gunoiul iar primăria să stabilească un program ca să ia gunoiul selectiv.Dl viceprimar arată că acesta va fi luat săptămânal în aceeași zi cu deșeurile menajere adică vinerea.

Nemai fiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Amza Adrian

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

